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Spoštovana generalna direktorica Unesco,  

spoštovani direktor Zalar,  

ministra,  

spoštovani gostje 

 

V veliko veselje mi je, da v Sloveniji uradno odpiramo Mednarodni raziskovalni center za 

umetno inteligenco.  

 

Dejstvo, da je prvi tak Unescov center za umetno inteligenco ravno v Sloveniji, je priznanje 

za vse, ki se na Inštitutu Jožef Štefan in drugih ustanovah ukvarjajo z umetno inteligenco že 

vrsto desetletij.  

 

Umetna inteligenca je orodje za boljše življenje, za zmago nad pandemijo, razvoj 

gospodarstva in doseganje ciljev trajnostnega razvoja.  

 

Nudi nam velike možnosti za napredek, za dostopnejše in učinkovitejše javne storitve, 

kakovostno šolstvo in boljši dostop do informacij.  

 

Pomaga nam pri spopadanju s podnebnimi spremembami, uvajanju novih oblik mobilnosti, 

učinkovitejši energetski izrabi. 

 

Uporaba umetne inteligence je po drugi strani grožnja zasebnosti in varstvu podatkov. Lahko 

je zlorabljena za širjenja napačnih informacij in sovražnega govora. Zato pozdravljam 

prizadevanja Unesca in drugih mednarodnih organizacij za čim prejšnje oblikovanje pravnih 

in etničnih standardov za uporabo umetne inteligence.  

 

Nalog je veliko in veseli me, da je Mednarodni raziskovalni center za umetno inteligenco že 

začel z delovanjem.  

 

Pozdravljam njegovo osredotočenost na umetno inteligenco v zdravstvu, izobraževanju, 

krožnem gospodarstvu in podnebnih spremembah.  

 

Mednarodni center lahko postane pomembna koordinacijska točka in pospeševalnik za 

doseganje ciljev Unesco.  

 

Vsem nam je lahko v veliko pomoč pri doseganju globalnih razvojnih ciljev Združenih 

narodov. Naj bo model za podobne centre drugje po svetu! 

 

Umetna inteligenca ni grožnja demokraciji in razvoju – to lahko postane, če jo bomo tako 

usmerjali. Od nas – posameznikov in skupnosti, je odvisno, ali bomo sposobni tehnologijo 

razumeti in razvijati v prid družbe.  

 

Mednarodnemu raziskovalnemu centru za umetno inteligenco želim veliko uspeha pri 

njegovem delu. 


